

河南取消31项行政职权事项

清理规范32项行政审批中介服务事项

本报讯(记者李娜)深化行政审批制度改革,我省又进一步——昨日,省政府出台《关于取消一批行政职权事项和清理规范行政审批中介服务事项的决定》,取消31项行政职权事项,清理规范32项行政审批中介服务事项。

自费出国留学中介机构资格认定,高校副教授评审权审批,学历、非学历教育招生章程

(广告)审核备案,举办人才交流大会审批……这些行政职权事项将取消。

记者了解到,此次取消的31个行政职权事项,涉及省发改委、省教育厅、省经信委、省司法厅、省人社厅、省国土厅、省住建厅、省水利厅、省农业厅、省林业厅、省卫计委、省质监局、省新闻出版广电局、省食品药品监管局、省畜牧局、省文物局、省盐务局等17个政府职能部门。

具体包括取消行政许可事项15项、子项6项,行政确认事项1项,行政处罚事项两项,其他职权事项7项,所涉及的行政审批中介服务事项相应取消。

同时,我省将对省发展改革委等部门涉及的32项行政审批中介服务事项予以清理规范。

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏南风2-3级 温度 最高 33℃ 最低 20℃ 降水概率 10% 新闻热线:6765551

赵素萍昨日到郑州好人馆调研

把正能量传递给更多人

本报讯(记者张翼飞)昨日上午,省委常委、宣传部长赵素萍来到位于郑州图书馆的郑州好人馆调研,对郑州好人馆建设给予高度评价。省文明办专职副主任张曼如,市委常委、宣传部长张俊峰陪同调研。

近年来,“全国文明城市”郑州以其精神沃土孕育出一个又一个道德模范、好人代表,争做“郑州好人”已成为一种社会现象,先后涌现出各级道德模范116位、感动中国人物9位、中国好人67位、河南好人18位、位居全国“十大正能量城市”之首,郑州好人馆集中展示了全市涌现出的这些好人的典型事迹,分为助人为乐、见义勇为、诚实守信、感动中国、豫出好人、敬业奉献、志愿服务、孝老爱亲和凡人善举9个展厅。

赵素萍说,郑州建立好人馆,将精神文明先进人物集中展示,是践行社会主义核心价值观的重要体现,让每个人在这里都能找到自己学习的榜样,用身边人感动身边人,非常有意义。有了好人馆,外地人到郑州来,不仅看到郑州物质大厦的建设,也能看到精神大厦的打造。赵素萍表示,正能量就像阳光、空气一样,百姓日用而不觉,用这种方式让更多人了解郑州好人,起到了传递社会正能量的作用。

赵素萍说,郑州好人馆是郑州文化的一部分,是一个精神高地,要把郑州好人馆作为青少年教育基地,定期组织学生来这里开展课外活动,接受道德的洗礼。

张俊峰汇报了郑州好人馆的建设情况,表示郑州市要继续探索,积累经验,让好人馆更加深入人心,让市民们见贤思齐。

据了解,郑州好人馆筹建于2016年6月,2017年5月中旬建成并试开放,展厅面积1500多平方米,6月13日正式开馆,在图书馆正常开放时间,市民都可以免费参观。

市领导基层调研督导 党建促脱贫攻坚工作

本报讯(记者赵文静)13日,市委常委、组织部长焦豫汝到荥阳市黄河街道槐树洼村调研督导党建促脱贫攻坚工作,并看望机关驻村干部。

在槐树洼村,焦豫汝详细了解该村基层组织建设和脱贫攻坚等工作进展情况,查阅有关档案资料,详细询问贫困户家庭状况、收入来源、政府帮扶等措施,并听取驻村第一书记关于抓党建促脱贫攻坚情况汇报。

焦豫汝要求,要主动适应脱贫攻坚工作要求,凝聚各方力量,整合各种资源,共同破解发展难题。要扎实推进“两学一做”学习教育常态

化制度化,持续强化村党支部政治功能和服务功能,更好地把党员组织起来、把群众凝聚起来,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,切实做好抓党建促脱贫攻坚工作。驻村第一书记和工作队要明确工作职责,融入当地各项工作任务,真正做到俯下身、安下心,带着感情走到群众中去,把握好宏观政策与现实情况的关系,充分发挥建强基层组织、推动精准扶贫、落实基础制度、办好惠民实事的积极作用,切实解决贫困群众致贫难题,着力增强扶贫对象的自我发展能力,坚决打赢脱贫攻坚战。

马懿在全市新型城镇化观摩讲评会上强调

突出项目引领带动作用 推动经济社会发展取得更好成效

本报讯(记者刘俊礼 王继兵)昨日,市委、市政府召开全市新型城镇化观摩讲评会,对全市1-5月份新型城镇化、重点工程(项目)进展情况重点工作进行观摩讲评。省委常委、市委书记马懿强调,各级各部门要进一步提升发展理念、转变发展方式、创新工作模式,以项目为主抓手,充分发挥项目建设在全局中的引领带动作用,推动经济社会发展各项工作取得更好成效,为加快国家中心城市打好坚实基础,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

程志明、靳磊、王璋、王跃华、张延明、王鹏、赵书贤、黄卿、吴福民、崔绍营、王春山等参加观摩或出席会议。

与会人员先后到中原区、二七区、惠济区、金水区、管城区,就重点工程(项目)进展、棚户区改造、已实施改造村庄

拆迁清零、建筑垃圾清运和大气污染防治工作情况观摩。随后召开的点评会上,市委常委、常务副市长王跃华,副市长黄卿、吴福民分别对1-5月份全市重点工程(项目)进展、垃圾清运及大气污染防治、棚户区改造及工地扬尘治理工作进行点评部署。

马懿指出,要突出项目建设在全局中的引领和带动作用。推进经济社会发展的最终落脚点在项目。在大的目标方向确定之后,抓项目就是抓落实、抓推进、抓具体。去年以来,我们根据郑州发展阶段特征,提出了“四重点一稳定一保证”工作总格局,制定了经济社会“四大重点”工作三年行动计划,确定了项目带动、项目化推进的今年工作主旋律,并按照目标导向、问题导向和“创优势、补短板、增实力、能抓住”工作方针,建立了详

细的项目台账。抓好这些项目的落地实施,就抓住了经济社会发展的“牛鼻子”。全市各级各部门要强化项目意识,把项目建设作为引领带动“四大重点”工作的主抓手,摆在突出位置,盯死抓牢,攻坚推进,努力以项目建设带动经济社会全面发展。

马懿强调,要以项目带动经济平稳增长、带动办事效率提高、带动大气污染防治、带动经济社会全面协调可持续发展。要通过项目带动强投资、稳增长、落实好中央“稳中求进”总基调,保持经济平稳运行;通过项目带动加快安置房和基础设施项目建设,做好拆迁群众安置工作,提升城市承载功能;通过项目带动转变建设模式,把落实工地“七个100%”作为加快建设与环境保护的结合点,严格标准,严格督导,下决心转变建设模式、作业方式,彻

底改变“一管就死、一放就乱”的循环怪圈,可持续地推进建设发展和环境保护;通过项目带动加快拆迁清零和垃圾清运工作,清除扬尘污染源,改善市容市貌,加快项目开发;通过项目带动进一步转变工作作风、提高办事效率,切实增强各级各部门服务基层、服务群众的意识。

马懿强调,要突出项目建设的督导考核。各市级重点工作领导小组要切实加强对项目建设的督导考核,在坚持市级观摩讲评机制的基础上,采取专项观摩、定期督查等形式,加大督导力度,加快项目进度,在项目推进中看干部的精气神、看干部的作风、看干部的综合本事、看干部的工作成效,引导各级各部门把精力集中到项目建设上来,以项目为主抓手,推动全局工作有效开展,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

砥砺奋进的5年

【脱贫攻坚·记者蹲点】

精准扶贫好政策 让俺生活乐无忧

撸起袖子加油干 日子越过越红火

2版

身读

把星空看个真切 中国有了“慧眼” 3版

小升初开始报名 民办校信息公布 6版

市领导调研督导时要求 做细做实做精 脱贫攻坚工作

本报讯(记者李爱琴 杨宜锦)14日下午,市委副书记、市委秘书长靳磊一行深入新郑市,调研脱贫攻坚问题整改推进会议精神贯彻落实情况。

靳磊一行来到市贫困村新郑市辛店镇马沟村,直奔村委会,查阅脱贫攻坚档案、问题整改台账等资料,详细了解精准扶贫政策落实和入户帮扶情况,并同当地干部群众面对面交流,听取新郑市脱贫攻坚工作情况汇报,征求大家对下一步工作的意见建议。

座谈会上,靳磊对新郑市近期脱贫攻坚工作给予充分肯定。就做好下一阶段工作,靳磊要求,要坚定信心,抓住契机,弥补短板,全力打好打赢脱贫攻坚战,向上级和群众交上一份满意答卷。要正视问题,尽快补齐短板,精准识别和规范、工作推进时段等方面滞后的弱项,为问题整改打下坚实基础。要抓住关键,突出重点,坚持目标导向、问题导向,加快推进建档立卡规范管理工作,把建立健全问题整改台账作为当前脱贫攻坚的中心工作、重点工作,统筹抓好扶贫政策落实、脱贫计划完善等相关工作。持续用力,着力解决干部、群众对政策的熟悉问题,相关负责人要对扶贫政策了如指掌,在群众遇到困难时做到迅速判断、解释落实,加大宣传解释力度,提高群众对扶贫政策、行业政策的知晓率,帮助群众解决实际困难,使各项政策深入百姓心中,提升群众的满意度和认可度。坚持长短结合,既通过扩大就业实现脱贫的可持续性,又采取短平快措施解决贫困群众的现实困难,重点要坚决落实好社会兜底贫困户的救助政策。要压实责任,特别要压实帮扶单位、行业扶贫单位责任,加大督导问责力度,真正以“绣花”功夫,做细做实做精脱贫攻坚工作。要关心关爱,为基层工作人员工作开展、日常生活提供必要保障,支持帮助他们做好各项工作,激发斗志、凝聚合力,共同推动我市脱贫攻坚工作再上新台阶。

郑州园博会候选吉祥物 您中意哪个? 快快来投票



【商宝】

第十一届中国(郑州)国际园林博览会吉祥物名为“商宝”。吉祥物“商宝”左手托着象征古都郑州的商鼎,右手做出了河南人表示赞许、鼓励、很棒、很“中”的手势,在欢呼雀跃迎接八方宾朋。“商宝”的胸前是五岳真形图之中岳嵩山的象征符号,寓意了郑州为华夏“天之中 地之中”。该设计立意上涵盖了商都文化、中岳嵩山、传承华夏文明、百姓园博等。

【中州仙子-花仙子】

中州仙子-花仙子是此次园博会花中仙子的象征视觉符号。吉祥物由人、花、绿植和中州的“中”字构成,并形成一个翩翩起舞的花仙子。吉祥物头饰由“中”字、“月季花”和“花心”组成,“中”字代表中原,月季花是郑州市的市花,花心代表未来和希望,头饰中融入青铜纹饰的造型,整体设计元素的组合寓意传统和现代文化生活的展示及园博会办会宗旨,又体现了举办地的地域特色。

【园园】

吉祥物“园园”以玄鸟为原型,融合商鼎纹,灵感来源于诗经“天命玄鸟,降而生商”,代表着商都郑州,承载着中华精神的

传播与发展。整体呈现出一只活泼智慧的绿色玄鸟,穿梭在园林中歌唱飞翔,是生机勃勃的园林守护者,凸显出“引领绿色发展、传承华夏文明”的办园主题,吉祥物色彩明亮活泼,鸟儿起步飞翔,使人心情舒畅。

【园宝】

“园宝”与“元宝”谐音。头部受少林寺标志性建筑、老家院子、轩辕阁三大中国传统古建筑启发而来,代表了家园。头顶的玄鸟,代表了中华民族历史悠久的商朝文化。寓意园林生态和谐,万物参与共创美好家园。吉祥物着装特征由莲蓬湖创意而来,像是一位辛勤耕耘的园林艺术家,身穿蓝色衣服,脚踏青莲莲漪。“园宝”全身整体象征着国际园林的大面貌,也代表了园林建设的美好发展,绿色发展。

【航航】

航航取意“航空港,航飞”。吉祥物额头镶嵌“花蕊纹饰”桂冠,头发演变为“花瓣、山水、飘带”,耳朵为“绿叶”造型,脸部轮廓为“心形”,双臂自然伸展,展现出欢快愉悦的造型,整个形态设定矫健可爱欢乐自然望望远方喜迎未来。吉祥物脸部表情饱满,自然神韵,健康矫健、昂首挺

胸,奋发向上、自信超然,体现了热情洋溢、蓬勃奋发、超越创新、继往开来的内涵特点。

【郑郑·园园】

郑郑、园园的造型设计灵感来源于郑州市的市树“法桐”提取的人物造型为主要创意原型,同时融合了生态绿叶“中原文化纹样”吉祥娃娃等视觉元素,突出了园林博览会的主题内涵以及郑州市浓厚的地域文化底蕴相悠久的历史人文精神。郑郑、园园头顶法桐叶,生态绿叶,充满了勃勃生机,形象笑容可掬,带着郑州的感情邀请,热情欢迎四方来客,并以崭新的形象营造祥和朝气的氛围,以矫健的姿势走向世界。

【物物】

吉祥物命名为物物,“物”字意为(空间)无阻碍,植物草木茂盛,园林道路畅通无阻,园林建筑千古流芳。整体设计思路根据园林构造的基本元素,(山水地形植物、建筑、广场道路)为主线,以大象为设计载体,郑州为河南的省会,河南简称“豫”象形。

【博博】

吉祥物取名“博博”,代表园博会,蕴

含郑州“博大”的城市精神。以“龙”为创作原型,融合郑州市的市花“月季”“法桐”和“黄河水”元素,体现了主办地郑州的地域特色和城市文化内涵。吉祥物绿叶当头,花团簇拥,彰显“绿色园博、花开富贵”的园博会魅力。整个设计将“天地之中”郑州的底蕴和“园林”特色融为一体,传达了对园林博览会美好的祝愿,更传递了“引领绿色发展、传承华夏文明”的主题。

【绿宝】

设计以郑州丰富的绿化资源为基础,以郑州市树“法桐”树叶及其他绿叶,结合健康、快乐、热情的人性化形象设计了一个可爱的环保小精灵“绿城宝贝”绿宝。许多树叶的组合象征着“大集合”:各种园林植物花卉的大集合、各地朋友、郑州百姓的大集合。

【木木夏夏】

吉祥物设计是一对组合,以郑州市市树“梧桐”、市花“月季”为原型,豫剧花木兰为市花“木木”的服饰多了一些传统经典的韵味。青铜纹样和古装的有机结合造就了“夏夏”的形象,与“引领绿色发展、传承华夏文明”办园主题及“文化博园、百

姓博园”办园理念相呼应。

【月月、桐桐和果果】

月月、桐桐和果果相依相伴,在园林博览会里,他们用生命的纯洁和坚韧,生机的蓬勃和朝气,希望的博爱和包容迎接四海宾朋,让大家感受到绿城的美好,点燃大家对:引领绿色发展、传承华夏文明的信念与热情。

【郑娃】

吉祥物“郑娃”的设计造型以郑州市树“法桐叶”结合象征着商夏文化、皇都故乡的代表性文物“鼎器”为创意构思点,通过艺术的吉祥娃娃拟人化处理,塑造出活泼可爱、生态活力的卡通形象,鲜明地突出了举办地地域属性特征以及园林博览会文化内涵。

【园博三宝】

吉祥物园博三宝的整体形象是结合现代艺术形式与中国传统纹样设计而成。造型以绿色为主色调,园艺气息浓厚,头顶不同的花草造型,体现园艺丰富的艺术形态,手拉手相伴而走体现自然与人类和谐共生的发展理念。身体的图案是中原青铜器纹样,凸显出与中华文明的渊源。

